
ZPRAVODAJ 
 

ZŠ HOLČOVICE 
 

Vážení rodiče a přátelé naší školy! 
 
Po kratší odmlce opět přicházíme s novým školním zpravodajem, ve kterém Vás chceme 
seznámit se vším, co se na naší škole během posledních týdnů událo a hlavně co se v dalších 
dnech a týdnech nového chystá. Chceme Vás také upozornit na to, že kromě tištěné formy 
Zpravodaje která se Vám nyní dostává do rukou, je možné si tento text v úplném znění přečíst 
v elektronické podobě na našich webových stránkách, které mají podobu 
www.zsholcovice.cz.Tyto webové stránky, které tvoří a denně aktualizuje p.uč. Milan Gross, 
Vám tak mohou být vítaným průvodcem života naší školy.  
 
Ze života naší školy 
 
Život na naší škole probíhá stále ve výjimečně dobré pracovní atmosféře. Je charakterizován 
různorodou směsicí akcí, projektů, školní i mimoškolní zábavy, ale hlavně poctivou prací 
pedagogů a žáků. Pozitivním rysem této práce je skutečnost, že hlavně při tvorbě různých 
školních akcí a celoškolních projektů to už nejsou pouze učitelé, kteří jako jediní přicházejí 
s nápady jak zpříjemnit a zpestřit práci a výuku ve škole, ale stále častěji přicházejí s vlastní 
iniciativou a návrhy školních akcí naši žáci, kteří vnášejí do práce a života školy mnoho 
skvělých a pozitivních nápadů a myšlenek. Tím dávají školní práci novou dimenzi a ničím 
nenahraditelný náboj. V uplynulé době tak naši žáci zorganizovali několik úspěšných akcí a 
projektů z nich můžeme například zmínit: Soutěž o nejhezčí třídu (jarní výzdoba), ,,Den 
naruby“ (přeměna chlapců v dívky a naopak), Den čarodějů a čarodějnic, Výzdoba vnějších a 
vnitřních prostor školy atd.  
Vedle těchto akcí probíhaly na naší škole další různé činnosti, z nichž nyní na stránkách 
uvádíme alespoň ty nejdůležitější:  
Celoškolní projekty:  Velikonoční jarmark – tradiční, velice úspěšná akce, prodejem výrobků  
                                      vydělané peníze jdou bezezbytku do třídních  
                                                                         fondů                                                            
 Sběr starého papíru – žáci opět nasbírali cca 1500kg papíru, z peněz za 
                                    sběr budou financovány kult. akce žáků  

 Dopravní výchova – společný projekt 1. stupně a ŠD, významný   
                                                          projekt procházející výukou ve všech předmětech  
                                                          bude ukončen dopravní soutěží 

 Zdravé zuby – projekt zaměřený na prevenci zubních onemocnění a  
                                                           správné péče o dětský chrup  
 Liga stol. tenisu – projekt organizovaný a řízený p. Zdeňkem Janošem, 
                                                                 sportovní soutěž mezi žáky a družstvy okolních škol 
Školní a mimoškolní akce:  Holčovický slavíček – pěvecká soutěž žáků MŠ a ZŠ 
 Společná setkání MŠ a ZŠ – tradiční setkávání dětí z MŠ a žáčků  

1.ročníku naší školy, ukázka práce  
                                                                                           dětí, výměna dárečků atd. 
 Nejhezčí čarodějnice – výtvarná soutěž žáků 1.stupně spojená s  
                                                                                   vyhodnocením nejlepších prací 
 Coca Cola cup – naši žáci se opět zúčastnili, jako jedna z mála  
                                                                        škol v okrese Bruntál, tohoto prestižního  
                                                                        celorepublikového turnaje v kopané 



 
Plavecký výcvik 
 
Žáci 2.a 3.ročníku absolvují jako každý rok absolvují plavecký výcvik pořádaný Plaveckou 
školou v Krnově. Naše děti platí pouze symbolickou částku 220 Kč, všechny ostatní náklady 
ve výši přibližně 25 000 Kč hradí naše škola z vlastního rozpočtu. Plavecký výcvik byl 
zahájen v měsíci dubnu a jeho ukončení se plánuje přibližně na měsíc červen. 
 
Významný úspěch školy 
 
V nedávné době zaznamenala naše škola v rámci celého kraje významný úspěch. V 
konkurenci 450 škol MS kraje byla naše škola vybrána do ICT projektu pořádaného Vysokou 
školou báňskou v Ostravě. Toto partnerství nám vedle úzké spolupráce s VŠB Ostrava a 
zvýšení prestiže naší školy přinese i další benefity. Kromě vyškolení pedagogických 
pracovníků na ICT technologiích budeme mít přímý přístup k dalším akcím a projektům 
financovaných EU, ale hlavně dostane naše škola zdarma moderní audiovizuální a 
počítačovou techniku v hodnotě 100 000 Kč.  
 
Výsledky našich žáků za 3. čtvrtletí 
 
Jak jistě všichni víte, v polovině dubna proběhlo průběžné hodnocení výsledků výchovně 
vzdělávacího procesu Vašich dětí. Protože jste se již všichni mohli s výsledky Vašich dětí 
seznámit na informativních třídních schůzkách a také prostřednictvím žákovských knížek, 
uvedeme pouze souhrnné výsledky za celou školu.  
Absence: 3323 oml. hodin tj. 33,56 hodin na žáka 
               131 neoml. hodin tj. 8,18 hodin na žáka 
Průměrný prospěch v jednotlivých předmětech ve čtvrtletí neuvádíme.  
Neomluvené hodiny jsou neblahým dílem dvou žáků 9.ročníku. Za toto vážné porušení 
Školního řádu jim byly uděleny rozhodnutím ředitele školy 2.stupně z chování.  
 
Nákup nového vybavení pro žáky 
 
V souladu s hyg. předpisy a postupnou modernizací vybavení naší ZŠ zakoupila naše škola 
nové, nastavitelné lavice a židle v různobarevném provedení v hodnotě 168 000 Kč. Novými 
lavicemi a židlemi bude tak od nového školního roku vybaven celý 2.stupeň a stejně tak 
chceme vybavit v příštím roce i stupeň první. Nákup za tak vysokou částku jsme si mohli 
dovolit jen díky dobrému hospodaření školy (ušetření finančních prostředků) a finančnímu 
příspěvku obce. Je potřeba také říci, že jako bonus od výrobce lavic jsme dostali zdarma 2 
učitelské katedry, 2 DVD – přehrávače a 2 digitální fotoaparáty.  
 
Co nás čeká 
 
V následujících dnech a týdnech nás čeká ještě spousta akcí, projektů a společné školní i 
mimoškolní činnosti. Tady je výčet hlavních z nich:  

- projekt ,,Naše vesnice očima našich dětí“ (výtvarná soutěž) 
- pokračování kroužků a kurzů pro děti a dospělé  
- Den dětí – 30.5. – filmové představení v kině Mír Krnov 
- školní akademie a plenární schůze SRPŠ – 2.6. – kulturní vystoupení našich žáků 
- školní výlety – měsíc červen 
- ,,Poslední zvonění“ – 27.6. – rozloučení s žáky 9.ročníku na OÚ 



- předání vysvědčení – 27.6.2008  
- akce ,,Zvelebujeme školu a naší obec – měsíc červen – dvoudenní projekt, ve kterém 

budou naše děti pomáhat svou prací zkrášlovat školu, její okolí i některá místa naší 
obce 

- hlavní prázdniny od 28.6. do 31.8.2008 – začátek nového školního roku 1.9.2008 
 
Důležité 
 
V poslední době dochází, hlavně u žáků 2.stupně, k záměrnému poškozování a ničení 
školního majetku. Za takto zničený majetek je škola nucená vydávat značné finanční obnosy, 
které pak chybí např. při nákupu pomůcek a školních potřeb pro žáky. Proto ředitel školy 
v souladu s Vnitřním řádem školy a Školním řádem rozhodl že takto úmyslně zničený majetek 
bude dán vždy k plné nebo částečné úhradě žákovi a jeho rodičům. Zároveň bude samozřejmě 
pro porušování školního řádu sáhnuto k dalším výchovným postihům. 
 
Závěr 
 
To byla poslední informace z dnešního, obsáhlejšího školního zpravodaje. Jak vidíte máme se 
čím pochlubit, ale jsou i věci, které se nám ve škole nelíbí. Proto doufáme, že společnými 
silami učitelů, žáků i Vás rodičů budeme naši školu vést jen tím správným a pozitivnímu 
směrem.  
 
 
 
Přejeme Vám hezké a ničím nerušené prožití jarních i následujících letních dní.  
 
 
 
 
 
 
 
V Holčovicích dne 2.5.2008                                Kolektiv zaměstnanců ZŠ Holčovice 
  
 


